Dictées semaine 1 : Le vitrail de Charlemagne

Mots a apprendre :

Lundi : dictée de GN : un chevalier - I'adversaire - un Franc (il s'agit du peuple des
Francs, pas la monnaie) - I'ennemi - un neveu - méchant(e) - vaillant(e) - nombreux -
fier (fiere) - confiant(e) - épuisé(e)

Mardi : dictée de phrases : le combat - un neveu - un chevalier - le chateau — se
venger - vaillant(e) - mort(e) - tard - en triomphant

Jeudi : révision des mots pour la dictée bilan du vendredi

Vendredi : dictée bilan

Groupe jaune : un conseil - un piége - confier - attendre - méchant(e) - arriére

Groupe vert :  mots du groupe jaune + le courage - l|'adversaire - le cor (c'est un
instrument de musique) - un Franc - I'ennemi - le combat - I'épée - la main - combattre
- sonner - tenter - demander - tomber - briser - nombreux - fier -confiant - blessé
- épuisé - avec - mais - trop - enfin que - tard

Groupe violet : mots du groupe jaune et du groupe vert + se venger - arriver - quand - en
triomphant

@ Lecon d’orthographe : les lettres finales muettes.
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Dictée flash 1 (GN) : un chevalier fier - un ennemi épuisé - des adversaires nombreux - un
neveu confiant - des Francs méchants - des hommes vaillants

Dictée flash 2 (phrases) : Plus tard, le vaillant chevalier vengera son neveu mort au combat et
reviendra triomphant au chateau.

DICTEE BILAN : Le vitrail de Charlemagne

Sur les conseils du méchant Ganelon, Charlemagne confie a Roland un:
vaillant chevalier, son arriére-garde. Ganelon cherche a se venger et salt 32
gu’un piége attend Roland et sa troupe a Roncevaux.
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Les Francs combattent avec courage mais les ennemis sont trop
nombreux. Fier et confiant, Roland sonne trop tard, le cor pour demander : L 76
de l'aide. Blessé, épuisé par le combat, il tente de briser son épée afin qu eIIe

ne tombe pas aux mains de I’adversaire.

................................................................................................................................

Quand Charlemagne arrive, Roland est mort. Il vengera son neveu en 95
triomphant de I’ennemi et il fera tuer Ganelon. ;

Calcul du taux de réussite

Nombre de mots de la dictée : nombre de fautes : ..........
- 32 (groupe jaune, fin du ler o
32,76,0U95 = ..iii = civenns (nombre de mots bien écrits)
paragraphe)
- 76 (groupe vert, finduze :32 (0u760u95)x 100 = ......... %
paragraphe)

- 95 (groupe violet, fin du 3& Exemple : si je suis dans le groupe violet et que j'ai 14

fautes je fais
paragraphe) 95 — 14 — 81

1:95x100=85%
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